


 Novice.
 

— **Osebnosti vesti.** Sodni svetnik v Celju gosp. Makso vit. Langer je šel v pokoj in je pri tej priliki bil odlikovan z vitežkim križcem Franc Jožetovega reda. — Dalmatinski deželni zbor imenoval je našega rojaka gosp. Avgusta Endlicherja definitivnim ravnateljem deželne hipotečne banke dalmatinske. — Voditeljem okr. glavarstva v Novem mestu je imenovan dr. pl. Chron, na mesto okr. glavarja pl. Vesteneka.

— **Državna podpora.** Ministrstvo je dovolilo 800 K podpore onim notranjskim občinam, katerim je minolo zimo žled polomil sadno drevje.

— **Glasbena Matica** priredi po veliki noči društveni glasbeni večer, v katerem bodo sodelovali učitelji Glasbene Matice gospodje Junek, Prochazka in Vedral ter gospod Karol Jeraj, violonist z Dunaja.

— **Slomšekova stoletnica.** Letos bo stoletnica rojstva škofa A. M. Slomškega. „Slovenec“ pozivlja rodoljube, naj bi se ta stoletnica primerno praznovala.

— **Za ljubljanske reveže** je kranjska hranilnica darovala 5000 K.

— **Občinski volitev ljubljanskih** se letos ne bodo vdeležili niti Nemci, niti katoliškonarodna stranka, niti socialno demokratska stranka. Vršile se bodo šele meseca maja.

— **V ljubljansko deželno bolnico** je bilo minoli mesec na novo vsprejetih 722 bolnikov. Vseh skupaj je bilo v oskrbi 1082,

— **Novo razglednico,** ki kaže sliko bodočega deželnega dvorca v Ljubljani, je izdal Iv. Bonač.

— **Stavbna kronika.** Pretekli teden so pričeli kopati temelj za poslopje mestne dekliške ljudske šole na Sv. Jakoba trgu ter za novo hišo Palussovih dedičev v Zatiških ulicah. Pri deželnem dvorcu nečejo priti dela nič kaj v pravi tir, deloma zaradi pomanjkanja delavcev, deloma zaradi premalo ugodnega vremena. V Cerkvenih ulicah se izvršujejo v Or. Dolencovi hiši št 21 razna rekonstrukcijska dela ter se iz vojašničnih prostorov prezidavajo srednje velika stanovanja. Na Žabjeku se ometava hiša Or. Dolenca, v Kolodv. ulicah Štrukljeva in mestna ljudska kopel, v Špitalskih ulicah Grobelnikova in na Rimski cesti Zupančičeva. Delavcev primanjkuje. Nezgode so se pripetile v teku zadnjih 14 dni 3.

— **Železni most južne železnice na Barji** bo gotov prihodnjo pomlad, ker ovirata dela voda in neugodno vreme.

— **Na Vrhniki** se osnuje klub slovenskih kolesarjev.

— **Nova brzojavna postaja** se je ustanovila dne 11. t. m. v Javorniku v radovljiškem okraju.

— **Nova kmetijska podružnica** se je ustanovila v Selcih. Pristopilo je že 50 udov. Na ustanovnem shodu je imel poučno predavanje ravnatelj kmetijske družbe gospod Gustav Pirc.

— **Zdravišče v Toplicah,** ki se je potrebam primerno prenovilo, se o vori dne 1. maja.

— **Fotograf v Radovljici.** Te dni je fotograf A. Venger otvoril v Radovljici svoj atelje.

— **Mnogo dobrega vina** je dobiti letos na Vipavskem. Vsled pomankanja kupcev je cena znatno padla.

— **Preselitev okrajnega sodišča v Zatičini v Višnjo goro.** Prihodnje leto se preseli zatiško okrajno sodišče v Višnjo goro, kjer bo tudi davčni urad. V gradu je treba še velikih poprav in tudi uradniških stanovanj še nedostaje.

— **Shod zavarovalnih potovalcev** ki se je imel vršiti o Veliki noči, se je preložil na nedoločen čas

— **Gostinec sv. Jeronima,** do katerega smo tudi Slovenci imeli nekoč tiste pravice ko Hrvatim, se je po prizadevanju škofa Strossmayerja premenil v cerkveni kolegij, v katerega se bodo sprejemali mladi duhovniki, ki se hočejo v Rimu izobraziti v bogoslovju ali v drugih vedah in znanostih. Toda v ta kolegij se bodo sprejemali samo duhovniki iz zagrebške, zadrške in vrhbosanske nadškofije. Slovenski duhovniki pa so izključeni.

— **Pasji davek v Nemčiji in pri nas.** V nekem nemškem naravoslovnem listu je priobčil te dni neki Jul. Breit iz Düsseldorfa inserat, da oddaja dva krasna mlada jazbecarja, ter pristavlja: „Grund der Abschaffung: Erhöhung der Hundesteuer von 9 auf 30 Mark!“ Ker je v Ljubljani, kakor znano, mnogo preveč pasje nadlege, ne bi bilo napačno, ako bi hotel naš magistrat posnemati Düsseldorfčane!

— **Spomenica celjskega mestnega urada.** Šodbe, katere sta izrekli obe celjski sodišči glede izgredov povodom obiska čeških visokošolcev dne 9. in 10. jezika govore tako glasno in označujejo tako prepričevalno postopanje celjskega mestnega urada in mestne policije, da sta celjske nemške mogotce prešinila strah in groza. Boječ se, da znana interpelacija, v kateri so bili na podlagi sodnih aktov in sodnih preiskav razkrite celjske dogodbe v rečenih dneh, ne ostane brez posledic, skoval je celjski mestni urad posebno spomenico, v kateri se na vse načine trudi oprati celjske nemške mogotce in njih organe ter vso krivdo za izgrede zvaliti na Slovence in na Čehe. Ta spomenica obsega tako drzna zavijanja, tako brezstidna pačenja sodno dognanih dejstev, da čitatelj kar strmi. Pri tem pa tarnja, da so postale narodnostne razmere na Sp. Štajerskem neznosne, tako da vsled njih vse trpi in zahteva naj se provzročitelji teh razmer pokličejo na odgovornost. Mi se tej želji pridružujemo, a žalibog ni upanja da se vresniči. Če bi vlada provzročitelja neznosnih razmer prijela, bi Nemci zagnali strašen krik, kajti teh neznosnih razmer so jedino in izključno krivi Nemci in v prvi vrsti tisti, ki so spisali in obelodanili v govoru stoječo izjavo.

— **Ignacij Orožen.** † V Mariboru je dne 13. t. m. umrl stolni prošt, zlatomašnik gosp. Ignacij Orožen, znani zgodovinar, odlikovan od cesarja in papeža, v visoki starosti 82 let. Lahka mu zemlja!

— **Mitroviški tamburaši v Celovcu.** Imenovani tamburaši so se na svojem potovanju v Pariz ustavili tudi v Celovcu ter v hotelu „Grömmer“ priredili koncert. Občinstvo, ki se je zbralo na koncertu, je bilo do štirih petink slovansko; le par rodbin je bilo nemških. Po priporočilu krčmarja pa so igrali tamburaši le nemške komade. No, Slovani so bili vseeno zadovoljni in so navdušeno aplavdirali. Tudi navzoči Nemci so se pokazali lojalne in so zadovoljno pritrdjevali, ko je neki Slovan mej koncertom zahteval, da se zaigra hrvatsko „Kolo“. Isto so tudi zaigrali v veliko jezo nemškega krčmarja Delal je grozno kisel obraz. Ko so pa po dovršenem koncertnem vspredu odšli do malega vsi nemški gostje, in so na občo željo občinstva po uvodu na tamburicah koncertanti zapeli znano slovansko Zajčevo pesem „U boj“, je krčmarja skoro zadela kap. In mesto da bi po naročilu občinstva postregel tamburašem, je ves bled jel jezno zabavljati: „So a Zaigs wird bei mir nit aufgeführt!“ Seveda je užaljeno občinstvo takoj plačalo in odšlo. O, kako so ti nemški purani!

— **Zadnji goriški grof.** V četrtek dne 12. t. m. je bilo 400 let, kar je umrl grof Leonhard, zadnji goriški grof. Po njegovi smrti je goriška grofija pripadla Habsburžanom.

— **Istrski deželni šolski svet.** Za člane istrskega deželnega šolskega sveta so imenovani: Nadpop gosp. Niko Druskovich iz Novega grada, ravnatelj učiteljskega v Koprju gosp. Ivan Markelj, realni ravnatelj v Pulju, gosp. Levu Neugebauer in gimnazijski ravnatelj v Pulju gosp. Peter Maresch.

— **Istrski deželni zbor**, ki se skliče v kratkem, zboroval bo tudi letos v Kopru. Te dni je imel namestnik grof Goëss z dež. glavarjem Campitellijem in poslancem dr. Rizzijem posvetovanje. Hotel je laško stranko pridobiti, da bi Slovanom omogočila vstop v deželni zbor a vsa njegova prizadevanja so bila brezvspešna.

— **Deželni zbor istrski** ki bi se imel sniti že 2. maja, se letos sploh ne skliče, bržčas ker se ni dosegel modus vivendi mej Lahi in Slovani.

— **Značilno.** Hrvatski poslanec dr. Laginja je na prošnjo Lahov ustanovil v Vodnjanu posojilnico. Na občnem zboru dne 9. t. m. je povdarjal, da v gospodarskih vprašanjih ne pozna narodnostne razlike in da je hrvatska stranka pripravljena, zavzeti se tudi za gospodarski napredek laškega ljudstva.

— **»Slovanski vek«.** Na Dunaju bode tekom tega meseca začel izhajati v ruskem jeziku „Slavjanski vek“, vse-slovansko glasilo, ki bo branilo kulturne koristi Slovanov ter pospeševalo trgovinski promet med Rusijo, Avstro Ogereko in Balkanom. List bode skrbel za to, da dobe čitatelji popolno, jasno in resnično sliko o vsem slovanskem kulturnem gibanju. Služil bo dobro zlasti tistim, ki se hočejo učiti ruščine. Sotrudništvo so obljubili priznani učenjaki, politiki in novinarji. Številke na ogled pošilja brezplačno upravništvo na Dunaju VIII. Bennongasse 22. List bo izhajal po dvakrat na mesec. Naročnina za vse leto 10 K. Izdajatelj in urednik je dr. Dimitrij N. Vergun.

— **Der Süden.** Organ für die politischen, culturellen und wirtschaftlichen Interessen der Kroaten und Slovenen). Štev. 62 tega na Dunaju I Plankengasse 4 izhajajočega tednika ima sledečo vsebino: Gegen uns! (Oster članek zoper vladni sistem) Nochmals die Fiumauer Frage. Mittheilungen aus: Dalmatien: Dalmatinische Bahnen Kärnten: Der Landtag für die „Südmark“. Neue Pläne der Deutschen in Kärnten. Krain: Der Landtag. Kroatien und Slavonien: „Ein Jahrhundert in der Entwicklung der Bevelkerungszahl Kroatiens und Slavoniens“. Kroatischer Schriftstellerverein. Küntenland: Der istriatische Landesausschuss gegen kroatische Schulen. Der Ausgang der Gemeindewahlen für das Triester Territorium. Der Landtag in Görz. Steiermark: Zum Austritte unserer Landtagsabgeordneten aus dem Landtage. Resolutionen des slovenischen Vereines in Marburg. Reform der Landes- und Landtagswahlordnung in Steiermark — Aus der Heimat — Allerlei: Vereinswesen. Zeitungswesen. — Aus der slavischen Welt: Dr. Kaizl vor seinen Wählern. Literatur: „Einleitung in die National-Oeconomie“. „Illustrierter Volkskalender für das Jahr 1900“. Volkswirtschaft: Das Industriegesetz und die Südprovinzen. — Naročnina listu je: Za celo leto 8 K, za pol leta 4 K.

— **„Kaj maram za denarje in drugo blago, ko sem zadovoljen“!** Zadovoljen pa je človek le v ugodnih razmerah in — če je zdrav. In ravno v tem oziru se še mnogo greši. Vsaki gospodinji bi se zdela grešna razkošnost, če bi si gasil kdo žejo s šampanjcem, in vender se godi še vedno v premnogih družinah tako razkošje glede kave. Še marsikateri gospodinji ni znano, da si lahko prav mnogo prihrani, ako primeša bobovi kavi na polovico Kathreiner-Kneipove sladne kave, in da dobi vrh tega taka kava prijeten, dober ukus in da koristi zdravju. Treba je samo jedne poskušnje, in vsakdo se prepriča, kako mnogo se prihrani in kako zelo zdravilna je ta kavina primes, katera se je vdomačila že v stotisočeri rodbinah, in da potemtakem mnogo pri pomore — k zadovoljnosti in zdravju.

— **Umrli** Na Verdu pri Vrhniki je umrla veleugledna slovenska rodoljubkinja gospa Marija Kotnik roj. Mertlič. — V Krškem je umrl ondotni župnik preč. gosp. Ivan Knava s. — Minoli teden je umrl preč. gosp. Jos. Poljšak župnik v Prvačini.

— **Ogenj.** V Lisičji jami je gorelo pri posestniku Martinu Simončiču. Škode je 1000 K.

— **Nenavadna prikazen.** Mej vasema Brnetiči in Rukavci se je začela zemlja udirati. Nastale so velike razpoke, ponekod doline.

— **Okradeni frančiškan.** V frančiškanskem samostanu v Kostanjevici pri Gorici je te dni bivši cerkovnik Fr. Povše iz krškega okraja ukradel 300 gld., a posrečilo se je, ga zasačiti ko je imel še 215 gld. tega denarja.

— **Nezgoda.** Znani narodni prodajalec klobukov gosp. Ivan Soklič je te dni na Bregu tako nesrečno padel, da si je zlomil nogo.

— **Tatvina v škofiji.** Neznani tat je v škofijski palači v Ljubljani ukradel Ani Modičevi denarnico, v kateri je bilo 42 K.

— **Žepnega tatu** je ljubljanska policija vjela minoli teden. Zove se Maks Potočnik. Hotel je okrasti neko Heleno Vavpotičevo, ki pa ga je zasačila, mu dala par zaušnic in ga izročila policiji.

— **Pobegnil je organist J. Kosem** v Planini, zapustivši precej dolgog.

— **Štiri žive orle** je vjel v Mali Pišenci neki gozdar in sicer v skopca, katerega je nastavil lisicam.

— **Umor dekleta pred tremi leti.** Meseca junija leta 1897. je v Čerovicah izginila služkinja Jucika Tomas. Takoj so slutili, da se je izvišil zločinski umor. In res so truplo dekleta čez par dni našli v Donavi. Tedaj se ni moglo priti na sled storilcem, sedaj pa jih je izsledil neki orožnik. In sicer sta dva kmeta iz Čerović, ki sta hotela lepo dekle predati krmarju Straubingerju, ki je s svojo ladijo čakal na Donavi. Dekle pa se je branilo in da ni upilo, zamašila sta mu usta. Tako sta jo vlekla proti Donavi a prišedša tja, sta zapazila s stražom, da se je dekle zadušilo, na kar sta jo vrgla v vodo. Eden izmej storičev — neki Prokin — je zločin že pristal a drugi, Grčić, še taji. Vendar pa mu to ne pomore, ker se je našel priča, ki je zločin videl na svoje oči, in ga le iz strahu pred hudobnežema ni hotel izdati.

— **Loterijo razglednic** priredi dunajsko društvo zlatega križa na korist zdravilišča državnih uradnikov v Badenu. Proda se 700 000 razglednic po 20 stotink. Vsaka ima kupon. Razglednice so razdeljene v 7000 serij po 100 različnih razglednic. Na vsako serijo, ki stane 20 kron, pride dobitek. Vsi dobitki so umetniški ali obrtno umetni.

— **Čudna železniška nesreča** se je pripetila 3. t. m. na postaji „Deutsch-Oth“, kakor poročajo iz Strassburga. Na imenovani postaji je namreč nek železniški stroj radi napačnega premaknenja šin zašel na neko postransko progo, ter se je s tako silo zaletel v lopo za stroje, da je tamkaj stoječo lokomotivo sunil naprej in je ta predrla steno zraven prizidane čuvajnice in tako udrla v spalnico, kjer ste spali dve čuvajevi hčerki. Postelja se je bila o tem porušila, mlajša 11letna deklica je bila takoj mrtva, starejša 13letna pa težko poškodovana in ni upanja, da bi okrevala.

— **Navihanost se je slabo sponesla** petim mladencem, ki so hoteli voditi za nos Angleže. Ti fantje so se namreč skrili na angležki parobrod „Gleenmowen“, ki je bil na Reki naložil konj za južno Afriko in so se hoteli z njim brezplačno peljati — Burom na pomoč. Angleži niso hoteli iti na ta „lim“ in ko so jih našli, povrnili se je parobrod, ki je bil že 2 milj proč od Reke, nazaj v reško luko, kjer so navihance izkrcali in izročili policiji.

— **Fonograf v cerkveni službi.** V neki cerkvi v Chikagu imajo postavljen fonograf, potom katerega dobivajo ob nedeljah propoved svojega župnika, kadar je odsoten na misijonih po drugih krajih

— **Papirnati robci.** Odličen berolinski zdravnik priporoča občinstvu papirnate robce, kakoršne rabijo Kitajci že davno. Influenca je nalezljiva ter se prenaša največkrat z rokami, ki so mokrotne od rabljenega robca. Influenčni bacili se prenašajo z rok na nos ter povzročajo influenco. Papirnati robci pa bi se po jedenkratni porabi metali proč. Robci bi morali biti iz najfinejšega papirja ter zvezani v zvezek.

— **Ogenj v papeževem stanovanju.** Pretečene dni je nastal v Vatikanu v nekem zakurjenem prostoru ogenj, katerega so pa stražniki in ognjegasci takoj zapazili ter v jedni uri zadušili. K sreči se ogenj ni razširil na stranske sobe, kjer se nahaja veliko število važnih spisov.

— **Poneverjenje.** Dragotin Singer, prokurist bankovne tvrdke Čizek na Dunaju se je v četrtek predstavil redarstvu na Dunaju in izjavil, da je v zadnjih treh mesecih zapravil 90.000 denarja svojih gospodarjev, denar da je zapravil na burzovnih spekulacijah. Ker se je pa redarstvu nekam čudno zdelo, da bi ena sama oseba mogla poneveriti tako veliko svoto, brez da bi tudi druge osebe, ki so ž njim v uradu o tem kaj vedele, je Singerja napeljavalo dokler ni od njega zvedelo, da so mu pri poneverjenju pomagali Johniez in Erban, blagajnika pri isti tvrdki.

— **Proti tujim zdravnikom v Italiji** je dovršil ministrski predsednik Pelloux zakonski načrt ter ga predložil komori. Glavno je v tem načrtu novega zakona to, da bodo smeli izvrševati svojo zdravniško prakso v Italiji le tisti inozemski zdravniki ter kirurgi, kateri so bili poklicani v deželo za posebne slučaje, ali pa če so stalno v službi pri kaki osebi ali rodbini in tudi taki, kateri imajo diplomu tujega vseučilišča ter prakticirajo v koloniji tujcev, seveda le iz držav, v katerih dobe italijanski zdravniki isto pravico. Zakon je motiviran s tem, da večina vseh držav ne dopušča tujih zdravnikov, ter da se italijanski zdravniki s pravico pritožujejo zaradi prevelike konkurence inozemskih zdravnikov. Parlamentarna komisija je sprejela ta zakonski načrt, naperjen proti inozemskim zdravnikom v Italiji. Seveda se bo izrekla tudi komora v začetku prihodnjega meseca za načrt.

— **Kdor iznajde krmilo za zrakoplov,** dobi poleg zaslužene slave še darilo 100.000 frankov. To nagrado je razpisal namreč neki člen pariškega aero-kluba. Ta mecen pa ne zahteva niti popolnega krmila, ki bi moglo vdržati trajno zrakoplov v določeni meri, nego je zadovoljen, ako opravlja krmilo svoj namen vsaj 11 km daleč. Razpis velja za dobo 5 let. Potem vzame mecen svojih 100.000 frankov zopet v svojo blagajnico. Iznajdbeniki, na noge!

— **Strašen dogodek zaradi 26 000 zgorelih kron.** Na Dunaju živi polkovnikova vdova Hager s svojo 42 letno hčerjo Sofijo. Polkovnik je zapustil svoji ženi še precej denarja katerega je hranila hči Sofija. Ko je o začetku novega leta sežgala stare in brezpomembne papirje, pisma in spise, se je zgodilo po pomoti, da so se zmešali med te tudi neki vrednostni papirji v znesku 26 000 kron. Od tistih dob in vsled te nesreče je postala Sofija tiha in živela je najraje sama za se. Pretečeni petek, dne 29. t m je pa sklenila, da konča svoje življenje. Šla je na stranišče in se polila tam s petrolejem, ki se je nahajal v svetilki. Na to si je vžgala obleko. Vsled strašnih bolečin je začela hudo epiti. Na to priteče stara mati, da bi se prepričala, kaj pomeni to vpitje. Pa, o groza! Strašen smrad po petroleju jej vdari v nos in na tleh zagleda svojo hčer v plamenu. Priskoči jej na pomoč ter jej začne trgati obleko s telesa. Pri tem pa se sama tako hudo poškoduje, da so jo morali prenesti v posteljo. Hčer pa so prenesli na pol mrtvo v bolnišnico, kjer se nahaja v smrtni nevarnosti in je malo nade, da bi ozdravela.

— **Dvakraten morilec?** V noči od 11. na 12. novembra sta bila v Steinabrücklu umorjena in oropana tovarnar

Jos. Glanz in njegova gospodinja Magdalena Lichtenwörther. Vsa prizadevanja raznih oblastev, priti roparskemu morilecu na sled, so bila zaman. Zdaj pa so v Liesingu zasačili moža, na katerega leti sum, da je toli iskani roparski morilec. Ta mož je prišel v ponedeljek v Liesing in bil vsled svoje sumljivosti izročen orožnikom. Rekel le, da se zove Franc Jonke in da je doma iz Kočevja. Jonke je 36 let star in baje potovalec. Pri zaslišanju se je izdal, da se je za časa umora mudil v Steinabrücklu in se sploh zapletel v taka protislovja, da se je radi tistega umora začela proti njemu preiskava.

— **Kuščar v želodcu.** Francozkemu listu „Petit Journal“ je nekdo iz Charhaiga pisal, da se je ondi pripetil sledeči neverjetni slučaj: Delavec Coent se je več mesecev čutil slabo osobito želodec mu ni bil popolnoma v redu, ker je vsako jed vrgel iz sebe in je vsled tega sila oslabel. Te dni pa ko se mu je to zopet ponovilo in je začutil, kakor bi mu se nekaj iz želodca vzdignilo in vrgel je na tlak živega kuščarja. Coent niti sam ne ve, kako je žival vanj prišla, a najbrže je je še mlado z vodo popil in se je potem v njegovem želodcu hranila. Coent ni še pri vsem tem ozdravel, ker mu želodec vsled gnjusobe nesprejemlje jedi, zato mislijo zdravniki, da se bode moral pustiti operirati, to se pravi izprati mu morajo v želodcu ono mesto na katerem je do zdaj ležal kuščar.

— **60.000 K, 15.000 K in 12 000** so glavni dobitki od „Invalidendank“ loterije, kateri bodo po odbitku 20 % v gotovini izplačani. Mi opozarjamo naše bralce, da bo I. srečkanje nepreklicno dne 19. maja 1900.

Važno za kmetijstvo!

Doktor Trnkoczy-a redilna in hranilna štupa za prašiče.



Redilni in krmilni prašek. Varstveno in dietetično sredstvo za prašiče. Za notranjo rabo, služi tvorbi mesa in tolsče. Jako blagodejno vpliva na prebavne organe. Zahvalna in priporočilna pisma itd. od mnogih poljedelcev potrjujejo dobroto tega sredstva, katero bi ne smelo manjkati pri nobeni kmetiji. Zavojček 50 v, pet zavojčkov samo 2 K.

Varstvena znamka.

Spričevala.

Gospod pl. Trnkóczy v Ljubljani!
Najlepša hvala za redilni prašek, isti je dobro služil.
Vaš hvaležni

Josip Žnidaršič.

Gradiškuta (Primorje), dné 12. junija 1896.

Lekarna Trnkóczy v Ljubljani!

Hvala Vam, da ste mi tako brzo poslali prašek za prašiče, ki je imel dober uspeh. Pošljite mi še 5 zamotkov redilnega praška in steklenico tinkture za kurja očesa.

Teršič-Vransko (Štajersko), dné 10. januarja 1897.

S spoštovanjem

Ivan Pikel.

Pozor kmetovalci! Po razpisu visoke deželne vlade se sme ta prašek v vseh prodajalnah prodajati, toraj ga tudi zahtevajte na deželi pri Vaših trgovcih itd. Če ga pri Vas ne dobite, potem pišite pod naslovom:

Lekarna Trnkóczy v Ljubljani

z dopisnico za 5 vinarjev in ga dobite takoj po pošti.